
Звіт 

Колєснік Вікторії Юріївни 

про проведення тижня іноземної (англійської)мови у 5-8 класах 

Тиждень тривав у період з 18.03 до 22.03. 

Мета: підвищувати пізнавальний інтерес учнів до іноземної мови; розвивати 

пам'ять, увагу, мислення учнів; виховувати інтерес до вивчення англійської 

мови;  уміти виконувати проектні роботи, творчі завдання, складати та 

розгадувати ребуси та кросворди; оволодіння знаннями про культуру та 

традиції англомовних країн; формувати розуміння значення іноземної мови у 

суспільстві, залучення  учнів до діалогу культур. 

У 1 класі було проведено свято «День народження Вінні», де учні показали 

свої знання лексики, ключових фраз теми, літер, представили вітальні 

лепбуки. Навчальна діяльність була організована в ігровій формі. 

Учні 2,3,4 класів удосконалювали навички аудіювання та говоріння під час 

перегляду та обговорення мультфільмів. Учні старшої школи були залучені 

до онлайн-марафону з перегляду, коли тривалість, складність творів 

підвищувалася кожного дня. 

Тиждень англійської мови сприяв розвитку творчих здібностей  та 

пізнавальних інтересів учнів та довів, що наполегливість у здобутті знань 

винагороджується вмінням розуміти та використовувати іноземну мову в 

спілкуванні. 

1. Серед учнів 5 та 6 класів було проведено конкурс малюнків “We Learn 

English”.  

 
                             Блудова Альбіна 



 

                                      Гресс Станіслав 

 

 

                                                 Гура Данило 



  

               Колісник Максим 

 

                                    Марченко Аліна 



 

              Миргородський Матвєй 

 

            Підлісна Каміла 



 

                          Продан Віталія 

 

2. Учні 7 та 8 класів переглянули відеоролик “Віртуальна подорож 

Великою Британією” 

 

 
 

 



3. Учні 5 класу Кадигроб Нікіта та 7 класу Бульбаха Ілона взяли участь у 

конкурсі “The Best Reader” 

 

         
 

4. Учні 8 класу Рильцев Максим та Продан Петро взяли участь в онлайн-

вікторині “I Know Grammar Rules” та показали гарний резудьтат. 

      

 

                          Продан Петро           Рильцев Максим 

 



5. Учениця 7 класу Продан Ангеліна взяла участь у конкурсі малюнків 

“London – the city of dreams” 

 

 
 

Крім того, учні виконували завдання демонстраційного варіанту конкурсу 

Олімпіс 2024.  У другому класі участь узяли  5 учнів (кращий результат – 

Шаклеіна Мілана – 96%), у 3 класі – 6 учнів (кращий результат – Ніжник 

Богдан – 100%),  у 4 класі – 5 учнів (Ботнарь Дмитро -90%),  у 9 класі – Титар 

Максим – 100%, у 10 класі – 3 учні (кращий результат – Миргородський 

Давид – 98,8 %), у 11 класі – Новіков Кіріл – 79%. 

Мета була досягнута, адже учні отримали естетичне задоволення, поглибили 

знання з іноземної мови та спробували свої сили у різноманітних завданнях 

конкурса.  

Кожен клас був нагороджений подякою за участь у проведенні тижня 

іноземної (англійської) мови. Діти були нагороджені грамотами за участь у 

різноманітних конкурсах протягом тижня. 
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